

Zápisnica
z 28. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 22. septembra 2022 o 18,00 hod.

Prítomní: Ing. Anton Stanko starosta obce,
pracovníčka obce, ekonómka obce, Mgr. Ivan Antal – kontrolór obce, JUDr. Dobřík -
okresný prokurátor

Poslanci: Ing. Michal Stanko, Pavel Bujna, Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Ing. Jozef
Bielich, Lukáš Valuch, Bc. Rudolf Mihaleje, Dušan Hudok

Ospravedlnený:

Neprítomný:

Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Návrh VZN č. 3/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni
4. Rozpočtové opatrenie č. 8/2022
5. Protest prokurátora
6. Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku p. Šiková
7. Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku p. Bielichová
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OZ. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 16.09.2022. Následne požiadal o prípadné pripomienky alebo doplnenie. Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/28/2022

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Starosta konštatoval, že zápisnica z 27. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 28. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 28. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Ing. Michala Stanku a Dušana Hudoka. Na vypracovaní uznesení z 28. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OZ a uznesenia bude predkladať pracovníčka obce. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať. OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/28/2022

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3:

Návrh VZN č. 3/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni

Starosta obce predložil poslancom OZ návrh VZN č.3/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. Zmeny vo VZN v porovnaní s doteraz platným predložila ekonómka obce. Návrh VZN č. 3/2022 bol vyvesený k pripomienkovaniu na úradných tabuliach obce v riadnom termíne. K zverejnenému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, ani poslanci OZ nemali k predloženému návrhu VZN žiadne doplnenia ani pripomienky (materiál je prílohou zápisnice). Následne dal starosta za návrh VZN č.3/2022 hlasovať.

Uznesenie č. 3/28/2022
schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Rozpočtové opatrenie č. 8/2022

Ekonomka obce oboznámila poslancov OZ s rozpočtovým opatrením č.8/2022 (prílohou zápisnice), ktoré bolo vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n .p.. Týka sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OZ rozpočtové opatrenie č. 8/2022 schvaľuje a bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 4/28/2022
schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Protest prokurátora

V tomto bode programu starosta obce požiadal prítomného okresného prokurátora o prednesenie protestu prokurátora Pd 60/22/3305-2 proti VZN č. 4/1999 pre zabezpečenie verejného poriadku v obci Veľký Klíž, zvlášť počas vianočných sviatkov a záveru kalendárneho roka zo dňa 25.11.1999. Nakoľko predmetné VZN je v rozpore so zákonom, okresný prokurátor navrhuje VZN zrušiť v celom rozsahu. Zároveň uložil obecnému úradu na najbližšom rokovaní OZ pripraviť návrh nového VZN, ktoré bude v súlade so zákonom, a s ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. Starosta obce poďakoval okresnému prokurátorovi a následne dal za uvedené hlasovať.

Uznesenie č. 5/28/2022
vyhovuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0
ukladá Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku p. Šiková

Starosta obce oboznámil poslancov OZ so žiadosťou o odkúpenie časti obecnej parcely 229/28, ktorú žiadateľka a jej právny predchodcovia nerušene viac desaťročí užívajú a majú na nej postavený RD. Poslanci navrhli prerokovať so žiadateľkou zámenu pozemku, aby sa v danej lokalite vytvorila možnosť vytvoriť stavebné pozemky.

Uznesenie č. 6/28/2022
berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0
ukladá Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7:

Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku p. Bielichová

V tomto bode starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť p. Bielichovej o odkúpenie časti obecného pozemku. Jedná sa o časť z parcely č. 3/25 , kat. územie Klížske Hradište. Po prerokovaní sa poslanci OZ zhodli na stanovisku, že žiadosť bude opätovne prerokovaná po doplnení požadovanej výmery pre odkúpenie, prípadne dokumentácie pre stavebné povolenie na stavbu RD.

Uznesenie č. 7/28/2022
berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 8:

Rôzne

Starosta obce oboznámil poslancov so „Správou nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky a správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov za rok 2021“, pre štatutárny orgán a Obecné zastupiteľstvo Obce Veľký Klíž. V správe je konštatované, že na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu obec konala v súlade s požiadavkami zákona. Správu nezávislého audítora zobrali poslanci OZ na vedomie (materiál je prílohou zápisnice).

Ďalej starosta informoval poslancov OZ o pripravovanej kultúrnej akcii mesiaca úcty k starším. Predniesol prítomným žiadosť, doručení prevádzkovateľovi vodovodu ZsVS a. s. Ing. Piterkovi OZ Topoľčany osobne 5.9.2022 o riešenie problému zabezpečenia pitnej vody v našej obci, nakoľko voda mala zvláštnu príchuť a nezvyčajný zápach. Požiadal ZSVS a. s. o písomné stanovisko návrhov

riešenia, ako takejto situácií v budúcnosti predísť. Informoval o krokoch, ktoré prevádzkovateľ vodovodu pre zabezpečenie kvality pitnej vody pripravuje.

Uznesenie č. 7/28/2022

berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 9:

Diskusia

Poslanci OZ diskutovali najmä o probléme kvality vody vo verejnom vodovode. O rozpracovanosti projektovej dokumentácie pre výmenu hlavného vodovodného potrubia v hlavnej ceste – v správe TSK.

K bodu 10:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým poslancom a ostatným prítomným za aktívnu účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Za prácu v končiacom sa volebnom období starosta poďakoval poslancom aj hlavnému kontrolórovi a odovzdal im ďakovné plakety a upomienkové predmety. Potom 28. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala M.V.




Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:



Ing. Michal Stanko



Dušan Hudok